



# Конец света или конец тьмы

**И**звестная болгарская прорицательница Ванга предсказала, что в ноябре этого года начнётся Третья Мировая война, а в 2012 и вообще наступит конец света. В отличие от своих «собратьев» по цеху, Ванга всегда была самой конкретной. В своих предсказаниях она чётко указывала названия, цифры и даты, не оставляя тем самым больших возможностей для толкований. С другой стороны, как это бывало и раньше, Третьей Мировой может оказаться просто очередной голливудский блокбастер, премьера которого состоится в ноябре этого года. С концом света дела обстоят сложнее. Его обещают и многие другие источники. Например, календарь племени Майя, заканчивающийся двадцать первым декабря 2012 года, и текст, найденный в одной из гробниц египетских фараонов. Не говоря уже о множестве более мутных источников, среди которых и психоделические тексты Нострадамуса.

Россиян, однако, гораздо больше конца света волнует как пройдут президентские выборы в 2012 году. Кто станет новым Президентом России? Прервётся ли или продолжится чередование шевелюра-лысина на посту №1 и вернётся ли в Кремль та лысина, которая освещала его кабинеты с начала нулевых. А может, на смену ей придёт какая-нибудь другая, например, лысина мэра Лужкова, или ещё какого-нибудь бандита/чекиста, среди которых этот вид причёски особенно популярен. Ясно одно — «точка невозврата» нынешней администрацией уже пройдена. У них уже не получится уйти так, как это сделал первый президент России Ельцин. Их жизнь без уголовного преследования будет продолжаться ровно до того дня, пока они находятся у власти. И единственной альтернативой в окончательном оформлении сценария является как раз час «X», то есть время наступления этого момента. Чем дольше будет продолжаться это правление, тем

более кровавым будет его конец. Народ России, переименованный нынешней элитой в «население» в более общих случаях, и в «простых людей» в более частных, пока ещё готов терпеть. Инертность русского народа известна давно, но такую же известность имеет и рус-

ский бунт, «бессмысленный и беспощадный». И чем дольше власть испытывает терпение народа, тем беспощаднее будет его ответ. Тем и хороша демократия как форма правления, что за счёт сменяемости и выборности власти ситуация никогда не «нагревается» до температуры кипения. И те, кто пытаются убедить русский народ, что Россия «не созрела» для демократии, либо бессовестные лгуны, либо беспросветные болваны! А скорее всего, коктейль из того и другого. Ибо до демократии невозможно «дорасти». Её нельзя назначить как губернатора или министра, ей нужно учиться. И учиться ей можно только в демократическом обществе, так же, как учиться водить автомобиль можно только за рулём.

Смена власти в России, безусловно, произойдёт. Случится это в 2012 и каком-то другом году, пока неясно. Понятно лишь то, что причиной этой смены станет не экономическая ситуация, ибо более бездарной экономической политики в России не было со времён Сталина и Хрущёва. И не стоимость нефти и газа, ибо народ всё равно не ощущает результатов от получения страной этих денег. И даже не «развращающее влияние» западной пропаганды, потому что не действует даже своя родная, льющаяся рекой из прогрессивных СМИ: «Новая газета», радио «Эхо Москвы», журнала «The New Times», сетевого ресурса «Ежедневный журнал» и им подобных. Причиной такой смены может стать только воля российского народа, а также его усилия на этом поприще.

Не мной сказано: «Каждый народ достоин своего правителя». Так и русский народ достоин тех, кто им правит. И поэтому, в конечном итоге, ему же и решать, кто будет им править в дальнейшем. Как каждый из нас решит, так и будет жить.

*Лео Костылев*



## The end of the World or the end of Dark Age

IAPP president Leo Kostylev reflects on the presidential election in 2012: "The powers in Russia will undoubtedly happen. But it is unclear yet if it would be in 2012 or some other year. But we can be sure that the cause of this change won't be in economic situation, not in prices for oil and gas, rather than in "corrupting influence" of western propaganda. The reason for these changes would be only the will of the Russian people and their efforts on this field".